
十四山中学校
　十四山中学校では、校訓「自主・自立」のもと、さまざまな教育活動を行っています。地域・家庭・各種
団体のご協力を得て行う行事も多くあります。昨年度に実施した各学年の活動や全校での活動の一部を紹
介させていただきます。

　２月には、３年生を送る会を行い
ました。卒業を迎える３年生に向け
て、１・２年生が感謝の気持ちを
込めてダンスや合唱の贈り物をし
ました。お返しに３年生は願いを込
めた合唱を披露しました。最後は、
思いを 1 つにしての全校合唱。心
の温まる時間となりました。

　９月の学校祭。体育祭では、赤
と青のブロックに分かれて、競技
や演技で熱い対決を繰り広げまし
た。文化祭では、意見発表や初め
てのブロック合唱のほか、午後に
は外部から講師の方を招いて文化
講座を開催しました。

　６月に各種団体および地域の皆
さんの協力のもと、避難行動訓練
を行いました。５つのグループに分
かれて、津波・高潮緊急時避難場
所を訪れ、施設の方や地域の方の
話を聞きました。

　６月に岐阜県郡上市で郡上体験
学習を行いました。さまざまな野
外活動を通して、集団の一員とし
ての自覚をもつとともに、仲間づ
くりを進めることができました。

　６月に多くの事業所のご協力を得
て、３日間の職場体験学習を行いま
した。働くことの大変さややりがい
を感じるとともに、自己の将来につ
いても深く考える機会となりました。

　５月に修学旅行で首都東京に出
かけ、諸施設を実際に見聞しまし
た。事前に計画したことが実行で
きるように仲間と協力して巡り、
思い出深い研修となりました。
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学生納付特例制度のご案内 ～学生の方へ～

国民年金からのお知らせ国民年金からのお知らせ

　 中村年金事務所　国民年金課　（名古屋市中村区太閤 1 ー 19 ー 46）
　　 ☎（052）453 ー 7200　自動音声案内「2」を押した後、もう一度「2」を押してください。
　 市役所保険年金課（内線 123）

　「学生納付特例制度」は、在学中の保険料の支払いを猶予し、社会人になってから納めることが
できる制度です。国民年金保険料を納めることが困難なときは、申請してください。
※日本年金機構から学生納付特例申請のハガキが届いている方は、ハガキによる申請をお願いします。
※申請の審査結果は、日本年金機構から本人にハガキで通知されます。

保険料を後払いできる制度です

　前年所得が１１８万円以下である２０歳以上の学生
　　（大学（大学院）、短期大学、高等学校、高等専門学校、専修学校および各種学校に在学する学生など）
　　※各種学校その他の教育施設については、個別に定められています。

対象者

令和２年度申請の受け付けは、４月１日（水）より開始となります。受　付
市役所保険年金課、十四山支所または中村年金事務所国民年金課申請先

　◯基礎年金番号（年金手帳、国民年金保険料納付書など）または個人番号（マイナンバー）（注１）
　◯印鑑（本人が署名する場合は不要です。）
　◯学生証または在学証明書（学生証は写しでも可能ですが、在学証明書は原本を提出してください）
　　（学生証の写しは裏面に有効期限、学年、入学年月日の記載がある場合、裏面も必要です。）
　◯退職（失業）し学生になった場合は、雇用保険被保険者離職票または雇用保険受給資格者証の写し

 ( 注１）個人番号（マイナンバー）により申請を行う場合は以下の書類が必須です。
　◯マイナンバーカードまたはマイナンバーが確認できる書類（通知カードまたは個人番号の表示がある住民票の写し）
　◯身元確認書類（運転免許証、パスポート、在留カードなど）

　学生納付特例制度は、保険料の納付義務を猶予するためのものです。将来受け取る年金額を増額させるた
めにも、追納をお勧めします。
①免除が承認された期間は、将来受け取る年金の受給資格期間には算入されますが、年金額には反映されま
　せん。（カラ期間として扱われます。）
②１０年間に限り追納することができます。（追納した期間は保険料納付済み期間として年金額に反映されま
　す。）
③学生納付特例を受けた３年度目以降追納する場合は、当時の保険料に加算額が上乗せされます。
④追納保険料には、口座振替はご利用できません。追納にはお申し込みが必要です。詳細につきましては、
　年金事務所へお問い合わせください。

必要書類

　◯２０歳以上の学生である期間のうち、過去期間は申請が受理された月の２年
　　１か月前から（すでに保険料を納付した月を除く。）将来期間は年度末まで申
　　請できます。
　◯１枚の申請書につき１年度分（４月から翌年３月まで）の申請となります。
　　過去の年度分も申請する場合は、申請年度毎の申請書の提出をお願いします。

申請できる期間

追納のご案内
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